

价格便宜容易通过,中国人扎堆济州岛考驾照,新华社调查发现—— 韩国“速成”驾照威胁中国道路安全

简化考试之后新手事故反而减少,但业内人士称中国路况不同比较危险

您真的就这么喜欢韩国吗?天天吃着韩国的泡菜、追着韩国的电视剧、管帅哥都叫欧巴、说话都带思密达,现在连驾照都要去韩国考了……

继去年热播韩剧《来自星星的你》引发国人对炸鸡啤酒的狂热追捧后,近来又出现一股国人赴韩考驾照的热潮,尤其是前往对中国人免签的济州岛。

韩国官方数据显示,2010年有68名中国人在济州岛取得驾照,到2014年猛增至991人。截至5月,今年济州岛已向1093名外国人发放了驾照,其中中国人占了90%。

记者调查发现,容易通过、价格低廉、拿证快捷是国人舍近求远,扎堆济州岛考驾照的主要原因。这也让不少人看中其中的商机:许多济州岛驾校雇用了中文翻译人员,不少旅行社更是推出“驾照+观光”的旅游产品。

新华社客户端调查后发出担忧:由于中韩两国路况不同,拿着这种“速成”驾照回到国内上路,真的安全吗?

“闭着眼也能通过”,回国通过笔试就能换照

相对国内愈加严格的驾考流程,韩国几十年来却不断简化驾考制度。2011年,韩国政府规定只要接受13个小时的正规培训,通过考试,就能获得驾照。

韩国驾考主要分为三个部分:笔试即理论考,场内技能,路考。根据简化后的驾考制度,13个小时的培训分别包括5小时的理论教育、2小时的场内技能和6小时的道路行驶。此外,韩国还大幅简化了场内技能的测考项目,甚至被有些人形容为“闭着眼睛也能通过”。

记者联系到一位姓刘的女士,考驾照是她来济州岛的主要目的。今年32岁的她告诉记者,与国内相比,在韩国考驾照要容易许多,而且回国后通过笔试即可换成国内驾照,如果这次顺利拿到驾照,她会推荐朋友过来。

同样在济州岛驾考的胡丽说,虽然授课老师讲韩语,但每个教室都有一块电子显示屏,上面有老师讲课的中文翻译,还会把理论考试可能会考到的题目都罗列出来,只要记住这些,考试基本没问题。

除了较为宽松的驾考制度,学费低和拿证快也吸引着中国人到济州岛考驾照。

韩国媒体分析说,在中国考驾照,通常花费70至80万韩元(约合3780至4320元人民币),而在北京等大城市花费更是超过100万韩元(约合5400元人民币)。相比之下,在济州岛考驾照费用不到中国一半,而且几天内就能到手。

“连考带玩”成为商机

记者调查发现,在中国人扎堆济州岛考驾照的背后,更有不少公司看中其中的商机,起到了推波助澜的作用。

许多旅行社顺势推出诸如“驾照+观光”的旅游产品,考驾照俨然成为济州岛发展旅游业吸引中国游客的新卖点,而济州岛一些驾校也开始雇用中文翻译人员。一些抓人眼球的广告也让不少人动心,比如“零基础、零压力、三天学习+考试、中文试题、隔天拿证、98%通过率”。

在济州岛学车的黄女士说:“国内学车的



韩国某驾校培训场景



中国国内的惨烈车祸现场图

驾照速成真的好吗?

李智恩:还是踏踏实实在中国考一个驾照吧,而且越是对自己开车没有信心的人越应该一步一步来!



被任命为名誉巡警的90后韩国歌手李智恩

费用越来越贵,在一些三四线城市学车的报名费动辄三四千元,而在北京等大城市费用超过了五千元,有些地方的考试和补考还需要另行交费。”

按照她的想法,与其这样,还不如花同样的钱来济州岛考驾照,顺便还能旅游一趟,一举两得,何乐而不为?

中国曾要求禁考

对于外国人蜂拥进入本国考取驾照,不少人韩国人表示担忧。有韩国专家认为,这可能影响到韩国驾照的可信度,政府应该进一步完善驾照考试制度。

新加坡《联合早报》网站7月8日报道,亚洲大学交通系统工程系教授李哲基说:“韩国驾照变成全球最容易考取的驾照,这是让国家丢脸的事。政府应该加强驾照考试制度,这才是唯一的解决方案。”

报道援引韩媒称,去年12月,中国曾要求韩方禁止短期逗留的中国人在韩国考取驾照。但韩国警方回复称:“根据现行法律规定,

无法禁止短期逗留的外国人在韩考取驾照。”

虽然日趋简化的韩国驾考制度引发外界对其与交通事故隐患关联的担忧,但值得注意的是,自2011年6月韩政府再次简化驾考制度后,韩国交通事故发生率不但没有增加,反而出现了降低。

韩国警察厅数据,2011年6月起简化驾考后的1年间,每1万名新增驾照获得者中平均发生交通事故61.45起,相较驾考制度简化前的79.6起,减少了22.8%。

为此,有业内人士指出,每个国家的驾考内容都是根据本国国情设计的,获得外国驾照后,如果没有熟练的驾车经验,回到道路状况复杂的国内开车会比较危险。在国人赴韩驾考上,不能简单地一禁了之或者视而不见,真正需要解决的还是如何改善国内驾考制度与环境,从根源上解决问题。(新华)

中国富豪 出资1.7亿美元 修纽约摩天轮 换美国绿卡

本报讯 美国的史塔登岛目前正在兴建纽约摩天轮,计划两年内完工。这将是全球最大的摩天轮之一。当地还将建设商场、酒店及餐馆,其部分资金来自希望获得美国绿卡的中国投资者,目前300名中国投资者已筹集了1.7亿美元的项目资金。

据美国媒体报道,纽约摩天公司负责人特拉维斯诺伊斯说,该项目旨在充分利用每年从这里乘渡船经过自由女神像的200多万名游客。由于整个项目成本非常高,光是摩天轮一项就要5亿美元,所以开发商决定向希望获绿卡的中国人筹款。截至目前,300名中国投资者已筹集1.7亿美元,计划中的其余资金则从不同债权及证券投资者处募得。平均每位中国富豪需要投资近57万美元。(观察)

上亿吨白金昨天 从人类头顶飘过

本报讯 据外媒报道,北京时间7月20日晨6时30分,一颗小行星接近地球。科学家估计,它的核心含有一亿吨白金,价值高达5.4万亿美元(约合33.5万亿元人民币),已有小行星采矿公司将其列为勘探的研究对象。

这颗小行星编号为2011 UW-158,当时距离地球只有240万公里,大约是地球与最近行星距离的1/30。这个距离是地球和月球轨道距离的6倍多。科学家泰勒表示,UW-158对地球没有威胁,它下次以这么近的距离飞过地球附近将是2108年的事。

这颗小行星的造访已经引起了小行星采矿公司“行星资源”的关注,为研究其勘探开采的可能性,该公司前几天曾从国际空间站释放了一颗试验性小行星采矿器。

不少科学家指出,尽管白金价值不菲,但开采小行星上的稀有金属不会是赚钱的生意。按照美国国家航空航天局的估算,从小行星上将60克材料运回地球大约要花费10亿美元。(中新)

面部年轻化领域的重大突破 ——“怡拉美”回春术

近日,记者在市区美容整形机构采访了解到,锦华整形的赵院长多次赴韩国及我国的台湾、香港、北京、上海等地拜访名师,观摩手术,引进并研发了“怡拉美”回春术。这是赵院长作为美容业领军人物暨微整产品荣获国家专利后的又一壮举。

什么是“怡拉美”呢?锦华整形的赵院长介绍说,“怡拉美”是根据先整体后局部的原理,从不同的层次,不同的方向和不同的力量来牵拉,使松垂的面部组织重新返回年轻时的位置,长在那里,达到使人长久年轻目的的一种微整形技术。

“怡拉美”有什么特点呢?赵院长说它有三大特点:创伤非常轻,术后第二天就能工作和学习;效果好,立竿见影,手术后您就能看到自己年轻了10-20岁;保持时间长,因为下垂的组织又重新长在了年轻时的位置,所以保持多年应该没有问题。

听了赵院长的介绍,再看看案例的术前术后对比照片,不少准备整形的伙伴有着一致的感觉:效果太明显了。

锦华整形地址:华府商务公寓十楼 电话:0375-7991111/2881286

献给男人的防病新书 最后500本

对于年过40岁,经常筋疲力尽、腰膝酸软、尿频尿急的男性朋友来说,3天时间能干什么?有的人选择看完一本书,一分钱没花,便轻松解决了这些难言之隐。听起来难以置信,但却是铁打的事实!

在国家相关部门指导下,男性必读书籍《天蚕与前列腺》今年3月以来全新改版,再次印刷出版发行。该书揭秘了

男性疾病的致病根源,总结专家推荐的最有效食疗方、不花钱医学偏方等,一举成为专家教授认可的男性疾病解决宝典。如果你想早一点获得健康,请拨打400-857-1188 免费索取,由国家邮局免费快递送到家!

授权免费申领热线: 400-857-1188

每日打进热线前30名的读者,另可获赠价值30元的《金秋人生》杂志精华本